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I   O L I M P I A D A S
Nivel 2
Prueba Preliminar




Día 24 de mayo de 2012


Tiempo: 1 hora y 15 minutos
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Las preguntas 1 a 6 valen 3 puntos cada una.
1. ¿Cuál de los siguientes números es mayor?

A ) 20121
B) 12012
C) 1 x 2012
D) 1 + 2012
E) 1 / 2012
2. [image: image3.png]Tierra
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Elsa tiene 3 tetraedros y 5 cubos. ¿Cuántas caras tiene en total?
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A) 42
B) 48
C) 50
D) 52
E) 56

3. Un paso cebra tiene bandas blancas y negras alternadas, todas ellas de la misma anchura, 50 cm. El paso empieza y termina con una banda blanca. Hay 8 bandas blancas. ¿Cuál es la anchura total del paso cebra?

A ) 7 m
B) 7,5 m
C) 8 m
D) 8,5 m
E) 9 m
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4. [image: image6.png]figura 1 figura 2



El hámster Matías quiere ir a la Tierra Encantada atravesando varios túneles, en los que hay 16 semillas de calabaza distribuidas como se indica en la figura.

¿Cuál es el mayor número de semillas que se puede llevar consigo, si no se le permite pasar por cada cruce más que una vez? 
        A) 12
B) 13
C) 14
D) 15
E) 16

5.   Mi reloj digital acaba de cambiar la hora y muestra 20:11. ¿Cuántos minutos después mostrará otra hora en la que aparezcan las cifras 0, 1, 1, 2 en algún orden?
         A) 40
B) 45
C) 50
D) 55
E) 60

6.  Se forma una lista con todos los números de 3 cifras tales que la suma de sus cifras sea 8. ¿Cuánto vale la suma del mayor y el menor número de esta lista?
A) 707
B) 907
C) 916
D) 1000
E) 1001

Las preguntas 7 a 10 valen 4 puntos cada una
7. Tenemos 9 perlas, de pesos 1 g, 2 g, 3 g, 4 g, 5 g, 6 g, 7 g, 8 g y 9 g. Se hacen minipulseras de 2 perlas cada una. El peso total de las perlas en las 4 pulseras es 17 g, 13 g, 7 g y 5 g, respectivamente. ¿Cuánto pesa la perla que no se ha usado?

             A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
E) 5[image: image7.png]] :#N ! I/*J/] Dg ]

A) B) C) D) E)




8. La figura muestra tres cuadrados. El cuadrado intermedio está formado uniendo  los puntos medios de los lados del más grande, y de la misma forma se dibuja el más pequeño. El área del cuadrado menor es 6 cm2. ¿Cuál es la diferencia entre las áreas del mayor y el intermedio?
A) 6 cm2
B) 9 cm2
C) 12 cm2
D) 15 cm2
E) 18 cm2
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9. Un cuadrado se corta en seis trozos rectangulares, como se ve en la figura.

Cuando se suman los perímetros de las seis piezas el resultado es 120 cm.  ¿Cuál es el área del cuadrado?

A) 48 cm2        B) 64 cm2       C) 110,25 cm2       D) 144 cm2
E) 256 cm2
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10. La figura 1 muestra el desarrollo de un cubo:     Se traza una línea oscura como se indica en la figura 2,     dividiendo la superficie del cubo en dos partes iguales    Se desdobla el cubo, y el resultado es UNO de los siguientes    diagramas. ¿Cuál?
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Las preguntas 11 a 14 valen 5 puntos cada una
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11. [image: image12.png]


Lina ha colocado dos piezas grises en el tablero 5x5, como se muestra en la figura.  ¿Cuál de las cinco piezas siguientes se ha de colocar en la parte vacía del tablero de modo que ninguna de las cuatro restantes pueda colocarse en el espacio vacío que quede? (las piezas se pueden girar o voltear, pero deben cubrir cuadrados por completo)
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    A)                               B)
                 C)                      D)   
                        E)            
12. Los tres cuervos Isaac, Max y Oscar tienen, cada uno, su propio nido. Isaac dice: “Estoy más de dos veces más lejos de Max que de Óscar”. Max dice: “Estoy más de dos veces más lejos de Oscar que de Isaac”.  Oscar dice: “Estoy más de dos veces más lejos de Max que de Isaac”. Al menos dos de ellos dicen la verdad. ¿Quién miente?

         A) Isaac
B) Max
C) Óscar
D) Ninguno de los tres
E) Imposible saberlo

13.   Matías lanza dardos a una diana, y obtiene (varias veces) 5, 8 y 10 puntos, y ninguna otra puntuación. El númerode veces que obtiene 8 puntos es el mismo que el que obtiene 10. Consigue 99 puntos en total, y
   el 25% de sus lanzamientos fueron fuera de la diana. ¿Cuántos lanzamientos hizo?

          A) 10
B) 12
C) 16
D) 20
E) 24

14.    Algunos pisos cuadrados se han embaldosado con baldosas blancas y grises. Los que usan 4 y 9 baldosas grises se muestran en la figura  Cada piso tiene una baldosa gris en las esquinas, y cada baldosa gris está rodeada por baldosas blancas. ¿Cuántas baldosas blancas harán falta para un piso que lleva 25 baldosas grises?


A) 25
B) 39
C) 45
D) 56
E) 72
































































































